【土日のみ/1日20名様限定】

あやめ祭り 遊覧船

小型の和船(さっぱ舟)に乗り、利根川対岸の仲江間閘門(なかえまこうもん)をくぐり抜け (複式閘門による水位調節が体験できます)、「あやめ祭り」会場である「水郷佐原水生植物園」 までを往復します。「あやめ祭り」入園料がセットになっており、大変お得です。

※ご予約も承ります(川の駅 TEL 0478-52-1138)



※利根川の状況や雨天・強風など、天候によっては運行出来ない場合がありますので、事前にご確認ください

●運航日:5/31(土)、6/1(日)、7(土)、8(日)、14(土)、15(日)、21(土)、22(日)、28(土)、29(日)

1日2便 往復 約3時間(あやめ祭り見学時間約1時間を含みます)

●定員:(各便)定員10名様 ●乗船&入園料:(往復) 大人 ¥2,100 小中学生 ¥1,100

※O歳~幼稚園(保育園)無料です。小学生以下のお子様のみの乗船はご遠慮ください。

●運航時間 ※運航状況により、各発着時間が多少前後することがございますので予めご了承ください。

【午前便】(水の郷さわら)10:00発~11:00着(あやめ祭り会場)12:00発~13:00着(水の郷さわら)

【午後便】(水の郷さわら)13:30発~14:30着(あやめ祭り会場)15:30発~16:30着(水の郷さわら)

※飲食物の持ち込みOKです(道の駅では、豊富な種類の"お弁当" "軽食"をご用意しております)





http://www.e-sawara.com/

千葉県香取市佐原イ4051-3

TEL 0478-52-1138 FAX 0478-52-1122

E-mail <u>info@e-sawara.com</u>

営業時間 道の駅 9:00~19:00(10月より18:00)

川の駅 9:00~17:00

Copyright: PFI-SAWARA-RIVER CO, LTD

ご来場

500万人

突破!